

---

## **В Ангарске в суд направлено уголовное дело в отношении пятерых местных жителей за незаконную организацию азартных игр**



Следственным отделом по городу Ангарск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых местных жителей в возрасте от 26 до 38 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой).

По версии следствия, весной 2019 года в городе Ангарске обвиняемые организовали заведение, в котором разместили приобретенное оборудование, используемое для проведения азартных игр. Между членами группы были распределены основные обязанности: прием персонала, привлечение игроков. В результате преступная группа систематически извлекала доход от незаконной игровой деятельности, который распределялся по своему усмотрению.

В ходе проведенного обыска следователями совместно с сотрудниками полиции в игорном

---

заведении в городе Ангарске, принадлежавшем членам организованной группы, были изъяты: 4 игровых стола для проведения игры в покер, игральные карты для игры в покер, фишки, документация, сим-карты, сотовые телефоны.

В связи с розыском фигурантки уголовное дело выделено в отдельное производство.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением, направлено в Ангарский городской суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2021

*Адрес страницы:* <https://irk.sledcom.ru/news/item/1555284>